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Το Δ.Σ. του Ζ΄ Σ.Ε.Π.Ε. καταγγέλλει το νομοσχέδιο «για τις υπαίθριες συναθροίσεις», που ψηφίστηκε από
την Βουλή, με το οποίο καταργείται το δικαίωμα στη διαδήλωση, προβλέποντας απαγορεύσεις και
ευχέρεια στη διάλυση των συγκεντρώσεων, διαδήλωση μόνο όταν το επιτρέπουν κυβέρνηση κι αστυνομία,
βαριές ποινές και ιδιώνυμο κατά διαδηλωτών!

Πρόκειται για έναν νόμο εξαιρετικά αντιδραστικό, αντιγραφή του χουντικού νόμου του 1971, που
επιβάλλει το κράτος του αστυνόμου και αντιμετωπίζει την ελεύθερη έκφραση ως όχληση, ως διατάραξη
της οικονομικής ζωής, με αποκλειστικό κριτήριο την κερδοφορία του κεφαλαίου. Αποκαλύπτει τον
χαρακτήρα της κυβερνητικής πολιτικής και την αντιλαϊκή λαίλαπα που ετοιμάζουν και
οχυρώνονται προκαταβολικά. Εκφράζει την βαρβαρότητα της εποχής, όπου η σιδερένια φτέρνα μιας
κατ’ όνομα δημοκρατίας επιχειρεί να συντρίψει κάθε δικαίωμα των εργαζομένων και της
νεολαίας στην εργασία, τη μόρφωση, τη ζωή, την ελευθερία.

Ο περιορισμός των διαδηλώσεων ειδικά στην παρούσα περίοδο δεν αποτελεί μεμονωμένη ενέργεια. Πέρα
από τον σταθερό και διαχρονικό «πόθο» κυβερνήσεων και επιχειρηματικών ομίλων, σήμερα έρχεται να
δέσει με την επίθεση στα εργατικά δικαιώματα που προωθείται σε όλα τα επίπεδα με αφορμή την
πανδημία, συμπληρώνει το συνολικό σχεδιασμό καταστολής που θέλει τον λαό στο περιθώριο και τους
αγώνες του στο γύψο.

Αυτή την ώρα πρέπει να κτυπήσει συναγερμός στο μαζικό κίνημα. Στο κατάπτυστο νομοσχέδιο
απαντάμε με μαζικό ξεσηκωμό για να πάει στα σκουπίδια! Ο αγώνας για το δικαίωμα στη διαδήλωση
πρέπει να γίνει υπόθεση όλου του λαού και της νεολαίας. Οι εργαζόμενοι θα ματαιώσουν στην πράξη κάθε
προσπάθεια που έχει στόχο να τους βάλει φίμωτρο. Άλλωστε ποτέ και κανένας πραγματικός αγώνας
δεν πήρε άδεια για να αναπτυχθεί!

Συμμετέχουμε στη διαδήλωση ενάντια στην απαγόρευση των διαδηλώσεων
την Πέμπτη 16/7, 7μ.μ., στο άγαλμα Βενιζέλου

Το δικαίωμα της απεργίας και των διαδηλώσεων είναι αδιαπραγμάτευτο!

-Θα φωνάζουμε, δεν θα σιωπήσουμε!
-Θα ανατρέπουμε, δεν θα διαχειριζόμαστε!
-Θα διαδηλώνουμε, δεν θα υποταχτούμε!
-Θα αναπνεύσουμε, δεν θα μας πνίξετε!

Για το Δ.Σ. του Ζ΄ Σ.Ε.Π.Ε. Θεσ/νίκης

Η πρόεδρος                                                              Ο γεν. γραμματέας
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